



В преддверии Нового года офицеры СК России посетили подшефные детские учреждения



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации в преддверии новогодних праздников посетили Центр содействия семейному воспитанию «Сколковский», а также навести ребят из государственного казенного учреждения здравоохранения Владимирской области «Муромский дом ребенка специализированный».

Взаимодействие ведомства с этими учреждениями уже давно переросло в крепкую дружбу, а с персоналом налажены доверительные отношения, основанные на единстве целей по оказанию помощи в воспитании, развитии и оздоровлении детей. Офицеры СК России по зову сердца интересуются бытовыми вопросами и незамедлительно откликаются на все просьбы для того, чтобы пребывание ребят было комфортным.

Педагоги стараются создать для детей домашнюю атмосферу и всегда искренне радуются их



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

успехам. Они очень ценят поддержку Следственного комитета и всегда с радушием принимают в гостях офицеров.

В этом году сотрудники ведомства вновь подарили ребятам праздник. Они не только привезли сладкие подарки и необходимые медицинские принадлежности, но и пригласили аниматоров, которым удалось создать по-настоящему предновогоднюю атмосферу. Визит Деда Мороза и Снегурочки традиционно стал ярким и радостным событием. Никто не смог остаться равнодушным при виде искренних и обезоруживающих детских улыбок, и сотрудники СК России с воодушевлением приняли участие в мероприятиях. Кроме того, они поинтересовались у воспитателей о жизни и проблемах каждого ребенка.

Следственный комитет России продолжит оказывать шефскую помощь детским учреждениям, ведь девиз ведомства «Чужих детей не бывает!». Каждый ребенок должен чувствовать любовь и заботу, а еще верить в чудо, которое непременно произойдет.

Изображения



22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848233>